

平安的福音

(弗 6:13-17)

圣经经文

- 6:13 所以要拿起神所赐的全副军装、好在磨难的日子、抵挡仇敌、并且成就了一切、还能站立得住。
- 6:14 所以要站稳了、用真理当作带子束腰、用公义当作护心镜遮胸。
- 6:15 又用平安的福音、当作预备走路的鞋穿在脚上。
- 6:16 此外又拿着信德当作藤牌、可以灭尽那恶者一切的火箭。
- 6:17 并戴上救恩的头盔、拿着圣灵的宝剑、就是神的道。

信息大纲

一、人失去了平安

福音是大喜的信息,使眼得开。(徒 26: 18)犯罪使属灵的眼睛瞎了。(林后 4:4)

1. 人犯罪悖逆

过去我们死在过犯罪恶之中,放纵肉体的私慾,本为可怒之子。(弗 2:1-3)

2. 人与神隔绝,与神为敌

从前我们与神隔绝,因着恶行,罪人的心裏与神为敌。(西 1: 21,22)

3. 人与神和好,以神为乐

我们既藉着我主耶稣基督,得与神和好,也就藉着祂,以神为乐。(罗 5: 10-11)

二、人与人的和平

靠主所赐的新生命,福音成就人与人的和平.主被钉十字架,使我们能和睦.

1. 因为基督废掉冤仇

我们靠着主的血,得以亲近神,废掉冤仇,造成一个新人。(弗 2: 13-16)

2. 为逼迫我们的人祷告

不看人的软弱,我们要爱众人,包括逼迫我们的人。(太 5:43 -45, 罗 12: 14-18)

3. 在基督裏的新人

争战是团体的,真理束腰,紧贴主。(耶 13:1-11) 公义的护心镜遮胸,蒙保守.

三、传平安的福音

1. 穿上预备走路的鞋

「预备」hetoimasia 乃「坚固」之意,福音使信的人坚固。(弗 6:15)不但如此,并且预备好去传和平的福音给远处的人,也给那近处的人。(弗 2: 17-18)

2. 为神的家求福

为神的家,神的殿祷告,求福。「你们要为耶路撒冷求平安,耶路撒冷阿,爱你的人必然兴旺,愿你城中平安,愿你宫内兴旺,因我弟兄和同伴的缘故,我要说,愿平安在你中间.因耶和華我们神殿的缘故,我要为你求福。」(诗 122: 6-9)

信息内容

我们需要平安，失去了平安才知道平安的可贵。11/13/2015 激进组织「伊斯兰国」(Islamic State, IS) 亡命之徒继续在十二日 Beirut, Lebanon 引爆自杀炸弹，造成 43 人死亡后，在法国巴黎用枪屠杀无辜人民，其中一百多人当场丧命，陆续仍有送医院重伤不治者，现在已知从 129 人增加到 130 人死亡，受伤者七百多人。造成全球震惊，令人髮指。

当十月三十一日从埃及起飞往圣彼得堡徒中俄国客机被炸成两半，全机 224 人无一生还的惨剧，激进组织「伊斯兰国」(Islamic State, IS) 很骄傲地宣告是他们的功劳，其实在这以前，十月十日在已经在土耳其的 Ankara 已有 102 人死于自杀炸弹。三月二十一日 S 在 Sanaa 也门有 137 被炸死。其它在中东，北非还有五次袭击没有算在内。很多人认为事不关己，只是说说听听。

11/20/2015，激进组织「伊斯兰国」(Islamic State, IS) 在西非洲西部的 Mali 首府 Bamako 杀了 19 人，其中三个中国铁路公司的三位高级主管，他们在 Radisson hotel 旅社被杀。另外还有六位俄国人被杀。中国也严正谴责恐怖分子在全球滥杀无辜的恶行。

今天我们所居住的地球已经比以前任何时间更让人不安，以前的战争还要先宣战，让大家有准备。现在的袭击是风声鹤唳，草木皆兵。人类所製造的武器愈来愈有威力，人类的安全感也越来越减低了，日后核子武器和生化武器的發射可让地球遭到毁灭性的威胁。末日的结局早在圣经旧约的撒迦利亚书中讲到，到新约彼得后书与约翰所写的启示录更清楚地预言末日争战与地球的毁灭。末日必有战争，民攻打民，国攻打国，多处必有饥荒，地震。最近日本大地震，Monrovia, Liberia 瘟疫(Ebola 11,300 死亡)，登格热高雄的累积病例达 36,916。未来还有更大的飢荒、恶兽、社会的动盪不安、经融海啸、股市崩盘、毁灭性的战争。我们仍有平安吗？感谢主！耶稣是和平的君，在世界我们有苦难，但是，我们可以放心，在主裏，我们有平安。让我们来思想，如何得回这出人意外的平安。

一、人失去了平安

福音是大喜的信息，使百姓的眼得开。「我差你到他们那裡去、要叫他们的眼睛得开、从黑暗中归向光明、从撒但权下归向 神·又因信我、得蒙赦罪、和一切成圣的人同得基业。」(徒 26:18)

我们先要知道自己真实的光景。我们属灵的眼睛已经被撒但弄瞎了。(林后 4:4) 求神开我们的眼睛，让我们能看见。(太 20:33)

这是属灵的争战，撒但诱感人犯罪，好让人墮落，失去了管理全地的权柄与能力。我们受制于撒但，卖身为奴，连自己的舌头也管不住，会说大话，谎话，閒话，亵渎的话。(雅 3:8)

1. 人犯罪悖逆神

「你们死在过犯罪恶之中、他叫你们活过来·那时、你们在其中行事为人随从今世的风俗、顺服空中掌权者的首领、就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵·我们从前也都在他们中间、放纵肉体

的私慾、随着肉体和心中所喜爱的去行、本为可怒之子、和别人一样。」(弗 2:1-3)

2. 人与神隔绝，与神为敌

「你们从前与神隔绝、因着恶行、心裏与他为敌。」(西 1: 21)

「但如今他藉着基督的肉身受死、叫你们与自己和好、都成了圣洁、没有瑕疵、无可责备、把你们引到自己面前。」(西 1: 22)

3. 人与神和好，以神为乐

「因为我们作仇敌的时候、且藉着 神儿子的死、得与神和好、既已和好、就更要因他的生得救了。不但如此、我们既藉着我主耶稣基督、得与神和好、也就藉着他、以神为乐。」(罗 5: 10-11)

二、人与人的和平

福音的第二方面，乃是人与人的和平。不是靠教育，哲学，或是宗教，乃是靠基督所赐下的新生命。这生命是主受羞辱，背受鞭伤，头戴荆棘冠冕，肋旁流宝血，手脚被钉所受的痛苦与死亡，使我们能彼此和睦。

1. 因为基督废掉冤仇

「你们从前远离神的人、如今却在基督耶稣裏、靠着他的血、已经得亲近了。因他使我们和睦、将两下合而为一、拆毁了中间隔断的牆、而且以自己的身体、废掉冤仇、就是那记在律法上的规条、为要将两下、藉着自己造成一个新人、如此便成就了和睦、既在十字架上灭了冤仇、便藉这十字架、使两下归为一体、与神和好了。」(弗 2: 13-16)

2. 为逼迫我们的人祷告

不要管别人怎麼看我们，我们要爱众人，包括逼迫我们的人。

「你们听见有话说、『当爱你的邻舍、恨你的仇敌。』只是我告诉你们、要爱你们的仇敌、为那逼迫你们的祷告。这样、就可以作你们天父的儿子、因为他叫日头照好人、也照歹人、降雨给义人、也给不义的人。」(太 5:43-45)

「逼迫你们的、要给他们祝福、只要祝福、不可咒诅。与喜乐的人要同乐、与哀哭的人要同哭。要彼此同心、不要志气高大、倒要俯就卑微的人。不要自以为聪明。不要以恶报恶、众人以为美的事、要留心去作。若是能行、总要尽力与众人和睦。」(罗 12: 14-18)

3. 在基督裏的新人

争战是团体的，我们彼此互相支援。真理的束腰何等地重要：约束、殷勤、得力、配剑、紧贴主。(耶 13:1-11) 公义的护心镜遮胸。前后都有保护。不怕腹背受敌。我们要彼此相爱，彼此顺服。

「你们年幼的、也要顺服年长的。就是你们众人、也都要以谦卑束腰、彼此顺服·因为神阻挡骄傲的人、赐恩给谦卑的人。所以你们要自卑、服在神大能的手下、到了时候他必叫你们升高。」(彼前 5:5-6)

三、传平安的福音

1. 穿上预备走路的鞋

「预备」hetoimasia 「准备妥当」「坚固」福音使信的人坚固。

「又用平安的福音、当作预备走路的鞋穿在脚上。」(弗 6:15)

「并且来传和平的福音给你们远处的人、也给那近处的人。因为我们两下藉着他被一个圣灵所感、得以进到父面前。」(弗 2: 17-18)

2. 为逼迫我们的人祷告

「你们听见有话说、『当爱你的邻舍、恨你的仇敌。』只是我告诉你们、要爱你们的仇敌·为那逼迫你们的祷告。这样、就可以作你们天父的儿子·因为他叫日头照好人、也照歹人、降雨给义人、也给不义的人。」(太 5:43 -45)

「逼迫你们的、要给他们祝福·只要祝福、不可咒诅。与喜乐的人要同乐·与哀哭的人要同哭。要彼此同心·不要志气高大、倒要俯就卑微的人。不要自以为聪明。不要以恶报恶、众人以为美的事、要留心去作。若是能行、总要尽力与众人和睦。」(罗 12: 14-18)

3. 为神的家求福

我们要为神的家、神的殿祷告，求福。

「你们要为耶路撒冷求平安。耶路撒冷阿、爱你的人必然兴旺。愿你城中平安、愿你宫内兴旺。因我弟兄和同伴的缘故、我要说、愿平安在你中间。因耶和華我們 神殿的缘故、我要为你求福。」(诗 122: 6-9)

让我们一同低头祷告。父啊! 我们在祢爱子的名底下来到祢的面前，我们赞美祢，我们感谢祢的恩典，感谢祢所赐的平安，将独生爱子耶稣基督赐给我们，拯救我们脱离罪恶与死亡。如今藉着圣灵的工作与代祷使我们成为圣洁，没有瑕疵，求主让我们的信心与所听见的道相调和，使我们更深地认识在我们天然生命中，在我们的肉体裏没有良善，带领我们走一条背起自己的十字架，更蒙福，更蒙主喜悦的道路。祷告奉耶稣基督得胜的名，阿们!